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Kuva: Burger ilman kansia.



Tutkimus toteutettiin K-Kylässä

Kylä on K-ryhmän asiakasyhteisö, jonka tavoitteena on 

kehittää K-ryhmän tuotteita ja palveluita yhdessä Kylän 

jäsenten kanssa. Kylän jäsen saa sähköpostitse kutsuja 

kyselyihin, jotka kohdennetaan hänen antamien 

taustatietojensa perusteella.

Unelmien ravintola-annos -kyselytutkimus toteutettiin Kylässä 

tammikuussa 2020. Kysely kohdennettiin henkilöille, jotka 

ovat kiinnostuneita ulkona syömisestä ja ruokatrendeistä.

Tutkimuksen tuloksia hyödynnettiin osana foodservice-alan 

ammattilaisten käyttöön tehtyä julkaisua, jossa esiteltiin 

kuluttajien pizza- ja burgertrendeihin ja makumaailmaan 

liittyviä ratkaisuja.



Tutkimukseen vastaajat

Tutkimus on suuntaa antava. Kyselyyn vastasi 1215 henkilöä, joiden 

ikäjakauma noudatteli normaalijakaumaa. Kaikki vastaajat eivät 

vastanneet kaikkiin kysymyksiin. Vastaajat pystyivät valitsemaan 

tutkimuksen kysymysten vaihtoehdoista useita vaihtoehtoja. Vastaajien 

avoimia vastauksia ei tässä aineistossa esitetä.

Vastaajista 31 % oli miehiä ja 68 % naisia. Vastaajat eivät jakautuneet 

maantieteellisesti kattavasti. Suurin vastaajajoukko oli Uudeltamaalta 

(48 %), Varsinais-Suomesta (11 %) ja Pirkanmaalta (10 %).

Neljännes kertoi syövänsä ravintolassa kolmen kuukauden välein tai 

harvemmin. Neljännes kertoi syövänsä ravintolassa noin kerran kuussa. 

Vastaajista 30 prosenttia kertoi syövänsä ravintolassa 2-3 kertaa 

kuukaudessa ja 20 prosenttia vähintään kerran viikossa.



Pizza ja burger suosiossaan lähes tasoissa

Vastaajista valitsee mieluiten 

ravintolassa

Pizzan 53 %

Burgerin 47 %

Kysymys: Kuvittele siis, että olet nyt ravintolassa, jossa ruokalistalla 

olisi sinun makuusi sopivia burgereita ja pizzoja. Kumman valitsisit?

Eniten burgereista pitivät 25-34-vuotiaat, jotka valitsivat burgerin 

66 prosenttisesti pizzan sijasta. Pizzasta eniten taas pitivät +65-

vuotiaat, jotka valitsivat pizzan 79 prosenttisesti burgerin sijasta.

Pääsääntöisesti pizza oli sitä suositumpaa, mitä vanhempaan 

ikäluokkaan vastaaja kuului.



Mitä pohjaksi ja kansiksi?
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Kysymys: Valitse listasta, minkälaisen pizzapohjan haluaisit?
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Kysymys: Valitse listasta, minkälaisen hampurilaissämpylän haluaisit?
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Pihvit ja päälliset
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Kysymys: Minkälainen pihvi sopisi parhaiten burgeriisi? Kysymys: Pizzan päälle tulee juusto, mitkä valitsisit 
seuraavista vaihtoehdoista? Voit valita useita.
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Mitä saisi olla pizza- ja burgerkastikkeeksi?

Burger top 5
1. Aioli-valkosipulikastike 45 %

2. Chillimajoneesi 33 %

3. Paprikamajoneesi 29 %

4. Hampurilaiskastike 25 %

5. Makean tulinen paprikahilloke 24 %

Pizza top 5
1. Perinteinen tomaattikastike 69 %

2. Pestokastike 5 %

3. Makean tulinen paprikahilloke 5 %

4. Tuorejuusto 4 %

5. Salsakastike 4 %

Kysymys: Alla näet vaihtoehtoja pizzakastikkeeksi. 
Minkä valitsisit? Vaihtoehdot: Perinteinen 
tomaattikastike, pestokastike, makean tulinen 
paprikahilloke, tuorejuusto, salsakastike, BBQ-
kastike, vegaaninen yrttilevite, ceasarkastike, 
hummus, jokin muu, mikä? 

Kysymys: Alla näet vaihtoehtoja burgerikastikkeeksi. Minkä valitsisit? Voit 
valita useamman vaihtoehdon. Vaihtoehdot: Aioli-valkosipulikastike, 
chilimajoneesi, paprikamajoneesi, hampurilaiskastike, makean tulinen 
paprikahilloke , smokey-majoneesi, BBQ-kastike, Ranch-kastike, 
Remoulade-kastike, Makea chilikastike, mangoraja-majoneesikastike, 
hummus, currymajoneesi, kebabkastike, jokin muu, mikä?



Unelmapizzan päälliset
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Kysymys: Alle on listattu liha-, kala- ja kasvistäytteitä. Valitse 
täytteet pizzan päälle. Voit valita useita.
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Unelmaburgeriin cheddarjuustoa ja jääsalaattia!
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Kysymys: Alle on listattu erilaisia salaatteja ja vihanneksia. 
Valitse itsellesi mieluisat. Voit valita useamman vaihtoehdon.

Kysymys: Minkä valitsisit seuraavista juustoista?
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Mitä lisäksi burgerin väliin?
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Kysymys: Haluatko lisätä burgeriin vielä jommankumman seuraavista?
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Pizzan viimeistely ja burgerin lisukkeet
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Kysymys: Enää olisi viimeistely jäljellä. Mitä yrttejä ja muita 
maun antajia laittaisit pizzan päälle?
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Kysymys: Entä saisiko olla lisukkeita? Voit valita 
useamman listalla olevista.



Mitä juotavaa pizzan ja burgerin kanssa?

Burger top 5
1. Limonadi

2. Olut

3. Vesi

4. Kuplavesi

5. Jokin muu

Pizza top 5
1. Vesi

2. Olut

3. Limonadi

4. Punaviini

5. Valkoviini

Kysymys: Entä mitä saisi olla juotavaksi  burger/pizza -annoksesi kanssa? Vaihtoehdot: 
Vesi, kuplavesi, limonadi, punaviini, valkoviini, olut, siideri, lonkero, jokin muu.



Sopiva hinta unelmien pizzalle ja burgerannokselle

Olet nyt koonnut 

unelmiesi pizza/burger

-annoksen. Kuinka 

paljon olisit valmis 

maksamaan tästä?

Vastaajista suurin osa 

vastasi (keskiarvo):

Burger
15,8 €

Pizza
14,3 €

Vastaajat olivat valmiita 

maksamaan enemmän 

unelmien burger- kuin pizza-

annoksesta. Burgerin osalta 

suosituin hintahaarukka 

unelma-annokselle oli 

14,7–17,6 € ja pizzalle 

12,8–15,4 €.

Korkein hintapiste unelmien 

burgerille oli 35 € (1 vastaaja) ja 

pizzalle 30–31 € (2 vastaajaa).



Lisätietoja:

Hannu Korhonen
Markkinointijohtaja, Kespro
p. 050 043 5158

Otto Heinonen
Viestintäpäällikkö, Kespro
p. 050 566 2236


